



Школьная пора в 545-й

Хорошо живётся ребятам в сестрорецкой 545-й школе! Можно каждый день встречаться с товарищами и весело бегать на переменках, учиться у своего любимого учителя, участвовать в разных конкурсах! Это понимаешь, когда есть с чем сравнивать. Ведь школьные друзья – это на всю жизнь! Школьных учителей помним всегда с теплотой в сердце!

Учебный год в школе начался, разумеется, со Дня Знаний. Первоклашки построились на линейку, все нарядные и с цветами! Торжественную часть провела директор школы Елена Борисовна Лагутина и её помощники – старшеклассники Максим Шиянов и Елизавета Борисюк. И... «колесо закрутилось!» Уроки, домашние задания, кружки, конкурсы.

11 сентября ученики нашей школы совместно с Муниципальным советом, Курортным лесничеством, ОМВД по Курортному району приняли участие в эколого-патриотической акции «Лес Победы»: было высажено 20 саженцев сосны и ели, обновлена Аллея Славы, ведущая к выставочному комплексу «Сестрорецкий рубеж».

Ребята из 4г класса Володя Смирнов и Павел Рябинин (педагог – Е.В.Атапина) участвовали в акции «Добро-почта». Они нашли на сайте детей с ограниченными возможностями здоровья и написали им письма с добрыми пожеланиями и предложениями подружиться.

Ученики 4б и 5а классов приняли участие в военно-патриотических играх «Зарница» и «Зарничка». Руководители подготовки Н.А.Бублик и К.А.Шах довольны их результатами.

В конкурсе «Герои России моей» отличились Елизавета Лаптева (1-е место) и София Соловьёва (3-е место), из 3в класса педагога Е.В.Малыровой. Софией была проведена исследовательская работа по истории своей семьи в годы Великой Отечественной войны. Женщину-легенду из Киргизии Тактогон Алтыбасарову, которая стала матерью для 150 ленинградских детей в годы войны, спасла их от смерти, нарисовала Лиза.

В начале октября в рамках празднования Дня пожилого человека участники Школьного лесничества «Гагарка» высадили на территории комплекса «Сестрорецкий рубеж» более 30 саженцев сирени и снеж-

ноггодника, а затем приняли участие в поздравлении сестрорецких ветеранов.

В 7 классе была проведена квест-игра «Полицейская Академия». Преподаватель ОБЖ К.А.Шах проверил у ребят знания Правил дорожного движения, логику мышления и память.

Ко Дню Матери ученики младших классов выучили множество замечательных стихов. Работы лучших из них – Ивана Забелина, Евгении Логачёвой, Александра Усольцева (педагог – К.А.Михайлова), Дарьи Пегановой (педагог – Е.Л. Янькова) были отправлены на районный конкурс «Пусть мама услышит».

«Спасибо мама, что научила меня мечтать» – так назывался конкурс рисунков ко Дню Матери. В нём отличились сёстры Дубенковы – Дана (педагог – А.М.Большакова) и Дзя (педагог – Е.Е.Тарара), Арина Родионова (педагог – Т.А.Гречёва), Устинья Андреева, Елизавета Ишутина, Даниил Ерёмин и Никита Золотых (педагог – В.Ю.Зуева). Все они стали участниками районного этапа конкурса.

Сейчас ребята активно сдают свои работы на конкурс «Россия – прошлое, настоящее, будущее».

В его номинации «Экология» Дана Дубенкова представила рисунок с лисёнком «Помощь животным»: в Сестрорецке живут лисы, для них наступило тяжёлое время – зима, так будем к ним внимательны и добры!

В нашей школе ведётся большая работа по военно-патриотическому воспитанию. В День Неизвестного солдата на городскую выставку в Дом Национальностей были отправлены рисунки наших ребят. А Дню Героев Отечества посвящён

школьный конкурс «Подвиг твой не забыт». Ребята узнают о подвиге героя, рисуют его и кратко описывают. Затем в фойе нашей школы будет организована выставка, и жюри выберет лучшие работы.

В конце декабря все активные участники конкурсов будут отмечены дипломами и подарками, которые предоставил Муниципальный совет города Сестрорецка. А впереди – ещё много интересных событий!

Татьяна Гордиенко

